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Entrant:

Driver:

due to (fact):

RMW Motorsport / DEU (12143)

#626 Gallert, Ben / DEU (licence-no.38862)

Use of material not in conformity with the Technical Regulations (UniLog)

at time: 16:55 session concemed: HEAT 2

X

After having examined the following evidence

Photos Timekeeper's report

and after hearing of Entrant / Driver and self explanatory the Stewads came to the following DECISION:

DISQUALIFICATION FROM HEAT 2

The following participants move up as in the rosult ofthis part ofthe compotition.

Applied Article: Art. 12.3.1 CIK-FIA General Regulaüons, punishment in applicaüon of Art. 12.3 and 12.4.1 m FIA

lntemaüonal Sporting Code

Reason: After examining and evaluating all information and evidence, the Stewards consider he above mentioned

violation committed by he driver concemed to be proven. Thus the punishment is appropriate, but also

necessary.

Entranls are reminded that they have the right to appeal certain decjsions of the Stewards, in accordance with article 15 of the FIA lnt. Sporting Code

and Chapter 4 of the FIA Judicial and Disciplinary Rules, CIK-FIA General Prescriptions and a(.28 DMSB GeneralEvent Reguations, within the

applicable time limits.

Video submitted

Wltness

Technical report

see document attached

time of decision: 15.06.2024 17:40:00

I-l Time limit for an intention of appeal extended to

Announced to affected Entrant: o

h (in application of art. 15.4.2.b of FIA ISG)

yl§/p/zozrarZf un

The decision will be sent by regi stered mail return acknowledgement of receipt.

The Stewards 9,- :: c/e
SPADERNA Denny ENICK Carsten MERSDORF

ffi t trerewittr ontrm having received a copy of the decision and being reminded of my right to appeal

\ ff"2Y'^0""'
declare that reK

timersdacke atorf RMW lrilotoßport

Copy to: Entrant, Race Director, Chief Scrutineer, Clerk of the Couße, Secretary of the Competition, Timekeeper, Official board, Press Deleg€te

DEUTSCIIE KART MEiSTERSCHAFT

eE-dö

IAME Series Germany - X30 Junior

from: The Stewards

to: The Entrant's Representative

RMW Motorsport

DECISION Decision-No.:E

The Stewards received a report (which is aftached) fromChief Scrutineer acting as Judge of facts

and have initiated an investigation to determine whether the named Entrant / Driver has made a breach of the regulations.

tl

Offence: Breach ofArticle 11.1.11ofDKM Series Regulations, lvlountng instructtons offie UniLog system


